

为聊城发展贡献智慧和力量

“聊城要发展,我该怎么办”,市民踊跃参与建言献策活动

自3月27日,全市2018年度考核总结暨解放思想大讨论动员大会召开以来,全市上下迅速行动,认真传达学习会议精神,层层动员发动,统一思想认识,各系统和单位扎实贯彻落实动员会部署,积极安排大讨论各项工作。

齐鲁晚报·齐鲁壹点、齐鲁今日聊城微信平台率先开通留言平台,面向广大市民征集意见建议,社会各界广泛参与,积极建言献策,为聊城高质量发展贡献智慧和力量。市民提出的意见建议内容涵盖招才引智、旅游发展、城市基础建设、交通秩序治理和环境保护等方面。

“做为一名教育工作者,我能做好的就是干好本职工作,教好学生,为社会培养更多的人才和建设者,为聊城

发展贡献一份微薄的力量!”教师杨光复在提交的建议中表示,他希望乡乡通公交车,方便老百姓的出行,实现绿色出行,减少路面拥堵。

“建议开展‘行业定标杆、部门追标兵’活动;每个行业选定一个追赶标杆,全面学习;每个部门单位要定一个赶超的标兵;定方案,学什么、如何学,做到有计划、有目标、有时限、有督导、有考核、有公示、有成效,形成百花齐放、百舸争流的发展局面。”市民王胜在发来的建议中表示,全市上下形成比学赶帮超的良好氛围,就能把聊城各项事业推向前进,聊城的未来发展就一定会更好。

“我市农村居民的安全用水问题亟待解决,东昌府区北部和临清交界的好多村庄虽然基本都装设了自来水

管道,但有的村已经停自来水近十年,村民们只能喝井水,农村自来水工程却成了摆设,搞面子工程,希望政府能做好整改工作。”市民姚先生提交了关于农村饮用水安全的意见。姚先生说,这件事情必须要从农村或者乡镇干部抓起,让村干部和乡镇干部做好乡村振兴的排头兵。

汇聚民意,集中民智。市民们围绕聊城高质量发展、新旧动能转换、城市规划建设管理、民生和社会事业发展、政府自身建设等方面,畅所欲言,建言献策。针对广大市民提出的意见和建议,本报高度重视,认真进行了梳理,建立台账上报。本报将持续跟踪报道,及时回应社会关切,对市民提出的意见和建议进行解答。

人人都能提意见
任何意见都能提

这次解放思想大讨论的一个鲜明特色,就是开门征求意见。按照要求,征求意见要做到全覆盖,全民发动、全员参与,人人都能提意见、任何意见都能提,大到涉及聊城长远发展的重大战略,小到群众身边的点滴小事,越多越好、越细越好。

对查找出的问题,要认真对待,做到边查边改、即知即改。梳理出来的每条意见都要建立档案,对于具备条件、能够马上解决的,要抓紧解决到位;对于需要长期整改的,要制定工作计划,分步骤抓好整改,确保尽快取得阶段性成效;对于属于政策或客观原因,短时间不能解决到位的,会及时与群众沟通,做好解释工作。问题解决的结果会及时向群众反馈、向社会公布。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王尚磊

聊城要发展,我该怎么办 请您提出宝贵意见和建议

为更好地了解民意、汇集民智,齐鲁晚报·齐鲁壹点、齐鲁今日聊城微信公众号开通留言平台,面向全市公开征集意见建议,对于您提出的宝贵意见和建议,我们将高度重视、认真梳理,搭建好沟通交流的桥梁,及时推动问题解决。

具体留言方式如下:

1、扫描下方二维码(或点击阅读原文),进入“聊城要发展,我该怎么办”页面留下意见建议



2、齐鲁壹点情报站:扫描下方二维码,登录齐鲁壹点后在“情报站”留言:#聊城要发展,我该怎么办#+留言



3、关注齐鲁今日聊城微信公众平台(qilwbjr1c),在后台留言

4、热线电话:0635—8451234(上午8:30—12:00 下午14:00—17:30)



今日本报B叠4版 本版编辑:王尚磊 组版:郑文

聊城市复退军人医院
牧琳爱中美友好医院

(原聊城国际和平医院)

外一科简介

聊城市复退军人医院外一科是院重点发展科室,技术力量雄厚,微创手术为特色,是院内胃肠、肝胆、甲乳外科、血管外科等疾病的诊断和治疗中心。竭诚为广大患者服务。

科主任:王云宏

护士长:刘爱莲

门诊电话:0635-8344061

病房电话:0635-8344052

全市唯一一所民政全额优抚事业公立二级甲等综合医院

地址:花园南路皋东街2号市内235公交直达



壹点 齐鲁壹点
QIUD.COM

争创一流 走在前列

深入开展解放思想大讨论
推动聊城高质量发展

